

杭州时间

用影像记录杭州时间 4年改变由你掌镜!

今年9月3日,雅加达亚运会闭幕式上,亚运会旗顺利完成交接。第二天,杭州一公园举办庆祝活动,由市民和游客体验争当火炬手。**@年糕小猪**上去特地拍了一张,他说4年后希望自己成为真正的亚运火炬手。照片由活动主办方拍摄。



10月底,浙江游泳选手叶诗文、徐嘉余、李朱濠、朱梦惠等人在澳洲外训,备战即将开始的杭州短池游泳世锦赛。这些皮肤晒得黝黑的年轻人,到2022亚运会,很可能成为泳池里争金夺银的重点选手。图片来源于**叶诗文**微博。



摄影**刘延风**摄于杭临轻轨临安段的施工照。杭临轻轨起于临安区九州街锦南新城站,终于余杭区绿汀路站,路线长度35.1公里,预计2019年底开通试运营。

他们已经来了

你呢



图为摄影**@吴海平**拍摄的奥体博览城鸟瞰图。四年间,我们将亲眼见证它的一点点变化。

前几天我们的资深摄影友CK-陆去钱塘江边搞航拍,拍到了已经基本建好的奥体中心体育场,当无人机视角投向远方的时候,他发现了一大片空地,他忽然意识到,这个地方应该就是未来的亚运村啊!

有多年航拍经验的他在本报“好摄之友”群里分享了拍到的照片(图片请见今日本报一版),不禁感慨:“杭州这些年的变化实在是太大了!”以前到滨江、钱江新城拍照,很多地方都是荒郊野外。这几年,仿佛一夜之间长出了无数现代建筑,改变了城市的天际线,也改变了我们的生活方式和内容。杭州即将迎来又一次改变自己的历史机遇。他不禁感慨:这个城市的硬件在不断更新、完善,人们的生活状态和精神面貌也在悄悄改变。何不利用手中的相机记录下这个变化的过程,看看因为亚运

会的契机,我们的城市会有怎样的巨变?

钱江晚报的“好摄之友”队伍,已经聚集了一大群摄影高手,由此我们号召摄影友、广大市民共同用影像记录这个时代的变化,从不同的角度,记录亚运会的点点滴滴,给这个城市留下一段珍贵档案。

亲爱的朋友们!请把这些用影像记录下来,展现出来,每隔一段时间去拍一张照片,投稿给我们!相信通过四年的累积,最终呈现的是一部“杭州时间”史、城市变迁史。由我们向世界传递杭州的样貌,展示杭州的文化,书写杭州的亚运精神。你我他小小的记录,都将折射出杭州亚运的闪耀光芒,我们是这个盛会的记录者,更将是这个盛会的参与者!

您可以通过好摄之友微信小程序专栏《亚运会进入“杭州时间”》或者直接找好摄小

助手(微信号:qbhszy),让小助手拉您进入钱江晚报好摄之友社群,我们有6个社群,拥有一大批爱好摄影的摄影友们,欢迎投稿给我们。我们将通过各种渠道平台进行发布,第一季将截止到12月底,评出十名优胜奖,奖励2019年度全年钱江晚报一份,见报照片还将支付稿酬。之后每个季度都将进行评奖。等到亚运会开幕之前,我们将汇集这四年所有的优秀照片,邀请专家学者、广大市民进行投票评选,选出亚运“杭州时间”最终大奖并集中展示。行动吧!让我们一起携手迎接亚运会的到来!

本报记者 赵星
实习生 郑楠



扫一扫参与钱报好摄之友征集

